
   
 

ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ  
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

(шістдесят третя сесія восьмого скликання) 
 

РІШЕННЯ  
 

16 квітня 2026 року 

 

Про звіт старости Войнихівського   

старостинського округу Лубенської  
територіальної громади Яременка І.І. 
 

 Заслухавши звіт старости Войнихівського старостинського округу 
Лубенської територіальної громади Яременка І.І. про роботу у 2025 році, 
відповідно до статті 541 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування 
в Україні»,  

міська рада вирішила: 
 

 1. Звіт старости Войнихівського старостинського округу Яременка Ігоря 

Івановича про проведену роботу за 2025 рік взяти до відома (додається). 
 2. Відділу організаційного забезпечення діяльності ради та ОСН  
виконавчого  комітету   Лубенської   міської   ради   (начальник   Уварова Н.М.) 
оприлюднити звіт старости на офіційному сайті ради.  

 3. Контроль за виконанням цього  рішення покласти на першого 
заступника Лубенського міського голови Соболєва О.А. та постійну 
депутатську комісію з питань економіко-інвестиційного планування, 
промисловості, підприємництва, регуляторної політики, транспорту, цифрових 
технологій та розвитку сільських територій. 

 

 

 

Лубенський міський голова                                              Олександр ГРИЦАЄНКО 



Пояснювальна записка 

до проєкту рішення Лубенської міської ради від 16.04.2026 року 

«Про звіт старости Войнихівського  старостинського округу Лубенської 
територіальної громади Яременка І.І.» 

 

Рішення підготовлене на виконання вимог п. 6 статті 54 1 Закону України 
«Про місцеве самоврядування в Україні» та Положення про старосту 
старостинського округу Лубенської територіальної громади, з метою 
забезпечення прозорості, відкритості, демократичності системи місцевого 
самоврядування. 

У звіті старости висвітлено роботу, проведену за  2025 рік, позитивні 
результати та проблемні питання, які потребують уваги, негативний досвід, 
фактори, що вплинули на діяльність старости, окреслено питання, які необхідно 
вирішити у сільських населених пунктах протягом 2026 року, зазначено 
основних представників підприємництва та аграрного бізнесу, що надають 
постійну підтримку старості та сільському населенню у вирішені поточних 
питань.  
 

 

 

Головний спеціаліст відділу з питань  
забезпечення представництва інтересів  
жителів сільських територій                                               Людмила ЛУК’ЯНЧУК 

 



Звіт 

старости  Войнихівського старостинського округу 

Лубенської  територіальної громади  Яременка Ігоря  Івановича   
за  2025 рік 

          У своїй роботі, як посадова особа органу місцевого самоврядування,  я  
керувався Конституцією України, законами України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», «Про службу в органах місцевого самоврядування», 
«Про запобігання корупції», «Про доступ до публічної інформації», «Про 
захист персональних даних», указами і розпорядженнями Президента України, 
постановами Верховної Ради України, постановами та розпорядженнями  

Кабінету Міністрів України, іншими актами  законодавства України, 
рішеннями  Лубенської  міської  ради та її виконавчого  комітету, Положенням 
про старосту старостинського округу Лубенської територіальної громади.  

          Про  Войнихівський   старостинський округ 

          До Войнихівського  старостинського округу Лубенської територіальної 
громади входять села Войниха, Піски, Тернівщина, Куп’єваха,  Шершнівка  та 
Назарівка. 
         Загальна площа земель Войнихівського старостинського округу  складає 
11,815 тис. га. Згідно з даними погосподарського обліку в селах проживає   
2236  мешканців, у 2025 році народилося 7 дітей, померло  37 осіб. Брак 
робочих місць - основна причина відтоку населення із сіл.  

           Демографічний  склад населення  у  розрізі  населених  пунктів  згідно із  
записами  у  книгах   погосподарського  обліку складає: 
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881 564 262 102 389 38 2236 

Із них дорослих 686 489 221 90 331 33 1850 

Діти до 18 років 195 75 41 12 58 5 386 

Народилося у 2025 

році 
5  -  2 - 7 

Померло  у 2025 

році 
17 9 4 - 7 - 37 

Зареєстровано 
ВПО 

       

 



          Загальна  кількість  об’єктів  погосподарського обліку  на  території  
Войнихівського старостинського округу  - 1202, в тому числі : с. Войниха- 395, 

с. Піски  - 311,  с. Тернівщина – 188,  с. Куп’єваха – 56,  с. Шершнівка – 227,  с. 
Назарівка -25. 

          Станом  на 01.01.2025  року  в  домогосподарствах  налічувалось  124 

голови   ВРХ, 39 голів свиней, 26 голів  дрібної  рогатої  худоби, також  
утримується  птиця. 

          На території  Войнихівського  старостинського округу розташовані та 
здійснюють свою господарську діяльність, забезпечуючи населення  робочими  
місцями, понад  50 суб’єктів господарювання. Серед  них  СФГ «Діброва», ТОВ 
«Солоницьке», ТОВ «Посулля-Агро», ТОВ «Шершнівське», ФГ «Назарівське», 
ФОП -  Литовка В.А, ТОВ «Баришівська  зернова компанія», СТОВ 
«Придніпровський край», СТОВ «Мусіївське» , ТОВ «Астарта  Прихоролля» та 
інші. 

Протягом  2025 року на  території старостинського округу  працювало 
дев’ять  приватних закладів торгівлі, з  них: Войниха - 3; Піски - 2; Тернівщина 
– 2; Шершнівка – 2. 

У закладах торгівлі мешканці сіл  мають змогу придбати як продукти 
харчування   так  і промислові, господарчі  товари  та  товари  першої  
необхідності.  

Пасажирське автобусне сполучення з центром громади є у всіх  населених  
пунктах. 

На території округу діють релігійні громади : Свято – Успенська   
релігійна  громада  Української  Православної  Церкви  в селі Піски, Свято – 

Покровська церква Української Православної Церкви  в селі Шершнівка. 
 

          Адміністративні послуги. Поточна робота   

У звітному році працював спільно з адміністратором, який 
підпорядкований ЦНАПу,  діловодом,   провідним спеціалістом  земельного 
відділу Управління з питань комунального майна та земельних відносин і 
підсобними  працівниками.  

У Войнихівському  старостинському окрузі здійснюється  діловодство 

відповідно до затвердженої  номенклатури  справ. За звітний період одержано 
та зареєстровано 79  вхідних документів, направлено 117 документів  (вихідна 
документація, в т. ч. листування з різними організаціями, відповіді на запити 
різних установ, інформації, тощо).  

Одним із напрямків адміністративної роботи є видача довідок та актів 
різноманітного характеру в межах наданих повноважень. Так, усього в 2025 



році громадянам видано - 167 довідок та довідок-характеристик, оформлено 149 

актів обстеження житлово-побутових умов.  
Відповідно до рішень виконавчого комітету Лубенської міської ради 

уповноважено старост старостинських округів Лубенської територіальної 
громади Лубенського району Полтавської області на вчинення нотаріальних дій 
та посвідчення довіреностей, що прирівнюються до нотаріально посвідчених.  
Протягом  року  було  вчинено 101  нотаріальну  дію: 

посвідчено заповітів – 24, про що скеровано відповідні заяви до Полтавської 
філії ДП «Національні інформаційні системи» для подальшої реєстрації 
заповітів в Спадковому реєстрі нотаріальних дій та отримано таку ж кількість 

витягів  про  успішну  їх  реєстрацію;  

засвідчено справжність підпису – 52;   

завірено справжність копії  з  оригіналу  документа – 25; 

посвідчено довіреностей, що прирівнюються до нотаріально посвідчених –34. 

У приміщенні Войнихівського  старостинського округу працює 
адміністратор відділу по роботі з віддаленими робочими місцями ЦНАП 
Лубенської міської ради, який  надає  адміністративні  послуги, а в  
адмінприміщенні села Шершнівка – діловод загального відділу 
міськвиконкому, який  виконує  окремі  функції  спеціаліста ЦНАП. За  2025 рік  
було  надано  1715  адміністративних   послуг  різного  характеру. 

Спільно зі спеціалістом Управління з питань комунального майна та 

земельних відносин міськвиконкому брав участь у підготовці та погодженні 
землевпорядної документації, проектів відведення, тощо.  
          Як член виконавчого  комітету  Лубенської міської ради я приймав участь  
в  усіх  засіданнях  виконкому. 

Робота зі зверненнями громадян 

 Мною ведеться  прийом  громадян  згідно  графіку затвердженого 
розпорядженням  міського голови, а також облік особистого прийому 
громадян.  Прийом громадян проводжу по місцю роботи та за місцем 
проживання жителів сіл в межах робочого та в позаробочий час. 
 Протягом   2025  року    на особистому прийомі побувало 36 громадян, 

щодня мешканці округу отримують роз’яснення  і в телефонному режимі, без 
реєстрації звернень.. Питання, які належать до моєї компетенції, вирішував 
особисто або спільно з керівниками підприємств, по  ряду  питань  заявникам  
було  надано  роз’яснення  відповідно до вимог чинного законодавства, надавав 
рекомендації та консультації, за  потреби  скеровував  звернення  до 
відповідних органів  за  належністю. Найбільше звернень від жителів 



стосувалися питань благоустрою, ремонту доріг та питань соціального 
характеру. 
 

Інформування населення 

Для відкритого спілкування мешканців сіл створено сторінки  в 

соціальних мережах (Facebook, Viber ), такі інструменти сьогодні є дуже 
популярними, це додаткова можливість для мешканців округу висловлювати 
свої погляди на події, які відбуваються у нашій громаді. Окрім цього на 
території населених пунктів є стенди для розміщення інформації. 

Основна інформаційна робота у 2025 році стосувалася  правил поведінки 

у воєнний час, різного  роду  оголошення,  а також  інші нагальні  питання. 
 

Благоустрій населених пунктів 

Незважаючи на складні умови військового стану, питанням благоустрою 
населених пунктів  приділялася значна увага. Наш старостинський округ 
входить в зону обслуговування КП «Сяйво», силами цього підприємства 
здійснювалися роботи по  вирубці сухих аварійних дерев та покосу трави на 
узбіччі доріг,  упорядковувалися  кладовища. У звітному році було 

налаштовано  роботу з  вивезення  твердих  побутових  відходів від помешкань  

жителів  усіх  населених  пунктів старостату, до цього таку послугу могли 

отримувати лише мешканці с.Войниха , але нажаль, нагальною залишається 

проблема стихійних сміттєзвалищ.  Систематично проводилось впорядкування 

прилеглих територій  домогосподарств, закладів культури, торгівлі, інших 

установ та підприємств, пам’ятних місць та дитячих майданчиків. Проведено  
ремонт асфальтового покриття  частини дороги  М- 03 – Шершнівка (О-

1713191)  та  дороги  Войниха – Тернівщина – Оріхівка  (О-1713189), 

працівниками КП «Сяйво» проведені роботи по вирівнюванню профілю дороги 
з додаванням щебеневого матеріалу по вулиці Садовій в с.Шершнівка та вулиці 
Тараненка в с.Піски, а також проведено ямковий ремонт вулиці  Молодіжної та 
вулиці Дружби в с.Войниха. 
 

Освіта, охорона  здоров’я, культура 

Протягом  2025 року було продовжено співпрацю із закладами освіти, що 
знаходяться на підвідомчій мені території (Войнихівська гімназія  ЛМР, заклад 
дошкільної освіти «Струмочок» ЛМР), постійно брав участь у обговоренні  
господарських  питань, проведенні  культурно-масових  заходів. 

На території  старостинського округу працює пункт здоров’я  в селі 
Войниха, який входить до структури КП «Центр ПМСД» Лубенської міської 



ради та ФАП в с. Тернівщина. У звітному році було започатковано практику 
виїзного прийому (один раз на місяць) для мешканців с. Шершнівка. 

В  2025 році, як  і в  попередній період тісно  співпрацював з Центром  
культури  і  дозвілля  Лубенської  міської  ради та підпорядкованими йому 
закладами культури. Брав активну участь в організації та проведенні 
різноманітних культурно-масових заходів, які були направлені на підтримку 
ЗСУ. На  базі  філії  Войнихівського  СБК, під  керівництвом  Анастасії 
Кочерги,  працює відокремлений підрозділ БФ «Спільні справи»  «МИР-

УКРАЇНІ». Активну  участь  в  його  роботі приймають  місцеві  мешканці, 
постійно  організовувались  збори  продуктів  харчування, засобів  особистої  
гігієни, в осінньо-зимовий  період  виготовлялися окопні  свічки, подушки  та  
все  це  з  допомогою  волонтерів  відправлялося  в  зону  бойових  дій.  
     

Соціальна сфера 

З початку повномаштабного вторгнення в населених пунктах 
старостинського округу було прийнято та розселено більше 300 внутрішньо 
переміщених осіб, значна кількість з яких  дотепер залишається  проживати в 
нашій громаді. Багато мешканців старостату долучились до лав ЗСУ та 
боронять нашу країну від ворога, нажаль, деякі з них  назавжди  повернулися  
додому «на щиті». За ініціативою  місцевих мешканців та небайдужих  
громадян,  на  зібрані  ними  кошти, у звітному році було встановлено  пам’ятні 
знаки  полеглим воїнам Шаповаленку Андрію Євгенійовичу та Кадігробу 
Федору  Олександровичу  в селі   Піски , Дорошенку  Руслану  Федоровичу  в  
с. Тернівщина та  меморіальна дошка   Яремі Віталію Олексійовичу в селі 
Войниха. 
         Спільно з Центром соціальних служб, службою у справах дітей, 
Територіальним центром соціальної обслуговування  виконавчого комітету 
Лубенської міської ради, проводилась  робота  з соціально незахищеними 
верстами населення, здійснювались обстеження матеріально-побутових умов 
багатодітних сімей,  громадян з інвалідністю, громадян, що потребують 
догляду, та сімей, що потрапили в складні життєві умови. 

На обслуговуванні у 6 соціальних робітників перебувало 46 одиноких 
осіб. 
 

         Соціальне партнерство 

         Найважливішим у своїй роботі вважаю взаєморозуміння  та співпрацю, 
адже  маса  проблем  вирішується  завдяки  тісній  співпраці з підприємствами 

та приватними підприємцями, які  здійснюють  свою  господарську  діяльність 

на  території  старостинського  округу, серед яких ТОВ «Шершнівське», 



ФГ«Назарівське», СФГ «Діброва», ТОВ «Солоницьке», ФОП  Литовка В.А., ФГ 

«Сонцедар» та інші.  Хочу подякувати всім, хто не залишається осторонь 
нагальних питань і докладає зусиль для покращення життя нашого округу. 
Ціную допомогу кожного, хто підтримав справою чи слушним зауваженням та 
порадою 

      

Основні питання, які потребують вирішення у 2026 році  
1. Завершити  ремонт асфальтового  покриття  дороги  М- 03 –        

Шершнівка (О-1713191 

 2. Розширення  кладовищ  у  с. Шершнівка   с. Піски. та с. Войниха 

 3. Облаштування  дитячого  майданчика  у с. Піски. 
 4. Висипка  щебеневим  покриттям  дороги  до  кладовища  у с. Піски. 
 5. Ліквідація  стихійних  сміттєзвалищ  у населених  пунктах . 

6. Забезпечення максимально якісного надання  адміністративних послуг  

населенню. 

 Завершуючи свій звіт, хочу щиро подякувати за довіру, підтримку і 
співпрацю всім мешканцям старостинського округу, керівництву та 
депутатському корпусу Лубенської міської ради, працівникам виконавчого 
комітету, платникам податків, громадським активістам, керівникам 
агроформувань і підприємцям, які здійснюють господарську діяльність на 
території населених пунктів Войнихівського старостинського округу, а також 
усім, хто  докладає зусиль для покращення життя нашого округу. Окрема 
вдячність нашим захисникам і захисницям, завдяки їм ми можемо сьогодні 
працювати на благо нашої громади. 

Дякую за увагу. 

  

Староста                                                                                          Ігор  ЯРЕМЕНКО 
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